

河南

小小卖瓜郎,夜睡瓜摊旁 郑州人不赖,免费送蚊香



8点还在熟睡卖瓜郎小吴仪

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

13岁的开封男孩,跟着父母来郑州街头卖瓜,晚上就睡在瓜摊旁。因为夜里蚊子多,市民冯女士晚上给他们拿来蚊香,让远道而来的小瓜郎和父母非常感动。郑州晚报记者 文/图

在郑州的这几天 得到很多人帮助

吴国海说,带着孩子来,一是害怕他自己在家出事,二是让他看看外面的世界,体会一下当家长的艰难,回去后让他好好读书。

在郑州的这几天,很多好心人帮助他们。“有很多人提醒我,卖的瓜钱一定要及时存银行,或者保存好,不要让贼偷了。昨天晚上,孩子睡得早,但是路边蚊子多,好心的市民从这里经过,就从家里拿来3盘蚊香。让我点着放到孩子头边,真叫俺感动。”

送给吴国海一家蚊香的冯女士听说记者要采访她,微笑着摆手说:“这不算啥,外地人来卖瓜,还带着孩子多不容易。一盒蚊香10盘,我随手拿了3盘给他们,如果他们继续在这里卖瓜,用完,我还继续送。”

线索提供 岳先生(稿费50元)

新闻追踪

报道引发爱心如潮
志愿者在病房学校
新开围棋课



您还记得本报报道的在“病房学校”里,如饥似渴地学习手工和绘画的那些白血病小患者吗?

昨日上午,学校负责人兰月亮女士打来电话:“真的很感谢你们,被报道之后,爱心人士纷纷和我联系,不仅有了很多志愿者,还给孩子们增添了新的课程。”

下午3点,在河南省肿瘤医院5号病房楼6楼血八病区,上课的李录利老师很有耐心,通过讲故事的方式让孩子们熟悉围棋的游戏规则。8岁的欢欢听得格外认真,完全沉浸在了黑白世界。

兰月亮说:“不少爱心单位和个人都在支持新阳光病房学校,最近一家网站给我们捐赠了一部投影仪和一台小功放,今后可以给孩子们进行更生动的教学演示了!”

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

男子殴打患病妻子 医生劝架被暴打20分钟

安阳网友@绝望的医生女儿 爆料称:7月18日,安阳第五人民医院医生劝导一男子不要殴打病患妻子,竟被该男子在反锁的病房内,殴打近20分钟。

昨日下午,院方办公室工作人员表示,微博上发布的内容基本属实。

安阳市公安局民警表示,18日11时33分,警方接到指令,巡逻车民警迅速赶到现场并将滋事嫌疑人樊某控制。由于樊某处于醉酒状态,民警将其带回分局强制约束至清醒。

经初步调查,樊某系该院妇产科病人家属,因对主治医师治疗方案不满,怀疑医生故意让其多花钱,而自己无钱看病,思想压力大,当天上午独自喝了一瓶白酒,酒后与妻子张某发生争吵并打架。当班护士闻讯赶来阻止时被樊某殴打,护士即向科主任巫某反映,巫某前去劝阻时也被樊某殴打。

目前,樊某因涉嫌寻衅滋事已被公安机关依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。

郑州晚报记者 石闯

睡路边蚊子多,好心人送来蚊香

昨日早上6点多,在凯旋路中原制药厂幼儿园门口,一辆瓜车旁边的人行道上躺着一个10多岁睡得正香的男孩,蚊子不停飞来飞去,但丝毫不干扰到他甜睡,因为他的头旁边点着蚊香。

一旁的爸爸吴国海不停用手中的塑料袋子为儿子驱赶蚊蝇。“这里蚊子太多,昨天晚上12点钟还没睡!最后好心人送来蚊香后,才睡着。”吴国海心

疼地说道。

据介绍,他们是开封通许县人,旁边坐着的是他的妻子,为了卖这车瓜,一家三口都来了。

吴国海说,老家西瓜价格太低,听说郑州瓜好卖,3天前他们开车来到西郊。13岁儿子吴仪上初一,由于家里没人照看,就一起带来了,顺便还带着他的作业,没有卖瓜时,可以顺带做点作业。

河南发布社会治理发展报告 我省治安优于全国水平 社会发展质量郑州居首

昨天下午,社会管理河南省协同中心在郑州大学发布《河南社会治理发展报告(2015)》,从公共安全、化解矛盾、社会组织、公共服务、社会公平5个维度对河南省社会治理形式进行了系统分析。

该蓝皮书显示,河南省社会治安形势优于全国水平,相对平稳:2013

年,河南省万人刑事案件率为25.22%,显著低于全国的48.49%;河南省万人犯罪率为7.53%,显著低于全国的8.51%。

报告显示,社会发展质量郑州市得分遥遥领先。社会发展质量包括城镇化率、第三产业发展,城镇居民收入及城市公共服务等具体指标,代表了城市

社会发展的总体情况,城镇化质量评价中社会发展质量得分排名由高到低依次为郑州市、济源市、三门峡市、洛阳市、焦作市、鹤壁市、新乡市、安阳市、许昌市、漯河市、平顶山市、开封市、濮阳市、商丘市、信阳市、南阳市、驻马店市和周口市。

郑州晚报记者 张竞映

远离心梗和偏瘫,中国长寿第一人——老中医《巧补肝肾治大病》揭开惊人秘密!

白送,不要钱!

打电话领取养生宝典
数量有限 送完为止

李清云,是清末民国初年的资深中医中药学者,也是民国期间文字记载中世界上最长寿的老人。他一生娶过24个妻子。当时的美国《纽约时报》与《时代》杂志都做了详细的报道。据民国时期文字记载,他先后经历了康熙、雍正、直至民国,是世界上极罕见的长寿老中医。

近日,福建医学专家通过对李老先生的传世遗著进行研究,终于从他的遗方中,发现了他的独特的养生方法!

李老认为:“肾生元气,能上通下达活血通络,抵抗外邪。肝能解毒,在净血顺气的同时,能分泌多种生物酶,保持各个脏器的正常运转。”肾和肝两大系统,就像人体健康的两大防御墙,一个对外,一个防内,依靠强大的自我防御和修复功能,

使人健康康不得病。因此,中医凡治大病重病,必先“滋补肝肾”。

但是现代人长期纵欲、加班熬夜、过度劳累对肾的伤害;或者饮食不节、药物毒素、烟酒过度、生活压力等对肝的伤害,使80%以上的中老年人,都会出现未老先衰,百病缠身。主要原因,就是肝肾两损,不能扶正而固本。

李清云所总结的“平补肝肾”的养生疗法,在他多年实践中得以印证。因为效果奇特,国家卫生部针对这一长寿奇迹,也在国内多家三甲医院进行临床效果测试。结果证实:“平补肝肾”疗法,不仅对高血压、冠心病、心绞痛、脑中风后遗症等大病重病都有彻底康复作用。尤其对体弱多病、精力疲惫、浑身无力、气短胸闷、免疫低下等现象,一个

月内就能有非常明显的改善作用。只要用过这一疗法的人,亲眼看到自己大病变小,小病变好,年老体弱者变得耳聪目明,面色红润,都会翘起大拇指赞不绝口!

目前这一“平补肝肾”的养生疗法已被编写成《巧补肝肾治大病》科普书籍,该书不仅详细介绍了多种心脑血管大病重病的防治策略,更有大量实用的中医验方偏方,实为中老年人不可多得的长寿养生宝典。为了实现李老“仁爱天下”之医德夙愿,特此增印5万册,在全国免费发放。

免费申领电话

400-855-0100

